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A Ligák Kupája asztalitenisz-fesztivál és -csapatverseny megrendezésével egy unikális pingpong 

esemény sorozatot kívánunk létrehozni. 

Egyik fő célunk az asztalitenisz népszerűsítésén túl, hogy összehozzuk két hétvégére az ország 

klubjaiban, egyesületeiben játszó játékosokat, versenyzőket és az asztalitenisz kedvelőket.  

Mivel a csapatversenyen a hazai bajnokságokban/ligákban játszó összes csapat (Kerülettől az 

Extraligáig) indulhat, így éppúgy elindulhatnak az egyes csapat utánpótláskorú játékosai, ahogy az 

idősebb generáció képviselői is, ezért indulhat amatőr és profi játékos is. A verseny érdekessége, 

hogy nemtől függetlenül képviseltethetik magukat nemcsak a férfi, hanem a női bajnokságokban 

játszó csapatok is! 

A másik fő célunk ezért az, hogy azok a hazai csapatok is tudjanak egymással, vagy egymás ellen 

játszani, akiknek a szezon során erre nincs lehetőségük. Így pl. egy olyan csapat, amelyik az ország 

nyugati régiójában játszik egy adott bajnokságban, össze tudja mérni tudását egy olyan csapattal, 

amelyik azonos ligában, de az ország keleti, déli, vagy északi régiójában, vagy éppen Budapesten 

játszik. Ezzel kiderülhet, hogy a különböző hazai ligáknak országosan melyek a legjobb, legerősebb 

csapatai. Ezzel a verseny sorozattal a Magyarországon létező összes asztalitenisz ligából a lehető 

legtöbb csapatot meg szeretnénk mozgatni, ezzel is felpezsdíteni újra a hazai pingpong életet, ahol 

újra találkozhatnak egymással a régi pingpongos barátok, ismerősök és születhetnek új 

sportbarátságok. 

Nem csak egy szimpla versenyt szeretnénk rendezni, ami csak a versenyzőknek szól, hanem egyben 

egy olyan hétvégi asztalitenisz-fesztivált, ahova a családok is szívesen kilátogatnak. Ezért a 

gyerekeknek különféle programokkal szeretnénk kedveskedni, mint például az ugráló vár, arcfestés, 

vagy a lufi hajtogatás. Különlegesség, hogy a büfé megszokott kínálatán túl főzünk óriási 

bográcsban gulyáslevest, pörköltet és kaphatóak lesznek olyan közönség kedvenc ételek is, mint pl. 

zsíros kenyér hagymával, rántott húsos szendvics, vagy virsli, kolbász mustárral és kenyérrel. 

Ezeket az ételeket pedig akár a nyári nap sugaraitól védő sörsátrak alatt elhelyezett padokon is el 

lehet majd fogyasztani. 

Hamarosan elkészül az esemény plakátja és lesz külön weboldal is, ahova az összes további 

információt fel fogjuk tenni (pontos helyszín, lebonyolítási rendszer, nevezés, stb.) 

Várunk sok szeretettel minden asztalitenisz kedvelőt és sportbarátot egy igazi asztalitenisz- 

fesztiválra! 


